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Az egyik legjelentősebb magyar uralkodónak, a huma­
nista Hunyadi Mátyásnak és világhírű könyvtárának, 
a Bibliotheca Corvinianának állítanak emléket az 
Országos Széchényi Könyvtár megrendelésére készült 
Corvin-l{árpitol{. A tervezési munkálatok 2003-ban 
34 kárpitművész részvételével kezdődtek. 2004-ben 
a Képző- és Iparművészeti Lektorátus, az OSZK szak­
emberei és a művészek képviselői választották ki a váz­
lattervek közül a végleges tervet. Ezt az alkotók klasszi­
kus, úgynevezett haute lisse technikával valósították 
meg. A kárpitsorozat három elemből áll. A két szélső 
kárpiton egy Mathias Rex és egy Beatrix Regina portré 
látható, a középső Mátyás címerét, magát a királyt és 
Beatrix királynét ábrázolja. Mindhárom kárpit felületén 
Mátyás uralkodása idejéből származó latin nyelvű 
szövegek szerepelnek. A triptichon 2006 júliusában ké­
szült el, azóta az Országos Széchényi Könyvtár Nemzeti 
Ereklye kiállítóhelyén látható állandó kiállításon.
A mű létrejöttét az Országos Széchényi Könyvtár, 
a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma, a N em ­

zeti Kulturális Alap és a Képző- és Iparművészeti Lek­
torátus támogatta.
A Corvin-/(árpitof( című kárpitsorozat tervezési és kivi­
telezési munkálataiban Balogh Edit, Baranyi Judit, 
Benedek Noém i, Bocz Beáta, Csókás Emese, Dobrányi 
Ildikó, Erdélyi Eta, Hegyi Ibolya, Harmati Zsófia, 
Kecskés Ágnes, Kiss Katalin, Kneisz Eszter, Kovács 
Péter, Fóris Katalin, Köllő Margit, Kőszegi Anna 
Mária, Kuchta Klára, Lencsés Ida, Martos Katalin, 
Máder Indira, Mészáros Erzsébet, Nagy Dalma, 
Novák Ildikó, Nyerges Éva, Pasqualetti Eleonóra, 
Pázmány Judit, Rapaich Richárd, Sipos Éva, Solti 
Gizella, Szabó Verona, Száraz Mária, Tápai Nóra, 
Vajda Mária, Zelenák Katalin vett részt.
A kárpitok szövésében továbbá Zsámbokréti Dóra 
és John Ágoston kárpitművészek működtek közre. 
A korabeli latin nyelvű szövegek adaptációja Horváth 
László képzőművész érdeme.
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